
 

 

                            組  番 名前                

 

１ 次の式を因数分解しなさい。 

① 2142  xx            ② 42 x           ③ 𝑥2 + 20𝑥 + 36  

 

 

 

④ cxbxax 462            ⑤ 
22 259 ba         ⑥ 1816 2  xx  

 

 

 

⑦ 2482 2  xx             ⑧ xxy 218 2   

 

 

 

 

２ 次の式を工夫して計算しなさい。 

 ① 482 − 382               ② 42 × 26 + 42 × 74 
 

 

 

 

 ③ 1182 − 118 × 18            ④ 41 × 69 + 41 × 38 − 7 × 41 
 

 

 

 

 

３ 因数分解を利用して、次の計算をしなさい。 

① 3,32  ba のとき、(𝑎 + 2𝑏)2 − 𝑎(𝑎 + 2𝑏)の値 

 

 

② 5.25,5.75  ba のとき、
22 ba  の値 

 

 

③ 24a のとき、 1682  aa の値を求めなさい。 

 

因数分解（因数分解まとめ） 
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